

"Кривда"
8/III-67г.

Встреча у телевизора

ПОЗДНИМ вечером в воскресенье Центральное телевидение показало передачу «Песни Марка Бернеса».

Марк Бернес спел восемнадцать песен, очень разных, и все же в них есть общее — герой. Милый, умный, порой лукавый, работающий и всегда обаятельный. Артист так влюблен в своего героя, так много вкладывает в него сердечности, что его любовь передается слушателям. Его герой становится нашим другом.

Творчеству Бернеса присущ оптимизм. Никакого надрыва, никакой дешевой сентиментальности. Есть грусть, горечь потерь, печаль разлук, но его герой всегда человек сильный, мужественный.

Восемнадцать песен, восемнадцать разных настроений, интонаций, отношений. Песни разные, а герой один — наш современник. Он вместе с артистом, в песнях, прошел свой путь — и первые пятилетки, и войну, и новостройки, и сегодня он с нами...

Телевидение дало возможность артисту встретиться со своими старыми героями, и это было очень интересно, когда Бернес пел песню «Тучи над городом встали», обращаясь к самому себе, молодому парнишке — Косте Жигулеву. Эта переключка времен сделала песню значительней, мы понимали, как близок ее старый герой нашему новому поколению.

Никита БОГОСЛОВСКИЙ.